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2024 山东滨州市部分市直学校校园招聘 26 人（山师-曲师站）笔

试备考题库及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．以下不属于完全垄断市场形成原因的是()。

A、自然资源

B、政府授权

C、产品差别

D、规模经济

答案：C

解析：完全垄断市场指在市场上只存在一个供给者和众多需求者的市场结构。完全垄

断市场的假设条件有三个点：第一，市场上只有唯一一个厂商生产和销售商品;第二，

该厂商生产的商品没有任何接近的替代品;第三，其他厂商进入该行业都极为困难或不

可能，所以垄断厂商可以控制和操纵市场价格。A 项正确，由于自然资源的垄断，当

某个生产者拥有并且控制了生产所必需的某种或某几种生产要素的供给来源时，就形

成了自然垄断。这种自然垄断形成以后，其他任何生产者都难以参与此类要素的市场

供给，从而就自然地限制或阻止了其他生产者的进入，这样就维护了这个生产者的垄

断地位及其垄断利益。B 项正确，由于政府授权的垄断，政府通过特许经营，给予某

些企业独家经营某种物品或劳务的权利。这种独家经营的权利是一种排他性的独有权
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利，是国家运用行政和法律的手段赋予并进行保护的权利。政府的特许经营，使独家

经营企业不受潜在新进入者的竞争威胁，从而形成合法的垄断。C 项错误，完全垄断

市场的出现，有以下几个因素：规模经济、自然垄断、原料控制、政府特许。完全垄

断市场成因不包括产品差异。D 项正确，规模经济的要求，有些行业的生产需要投入

大量的固定资产和资金，如果充分发挥这些固定资产和资金的作用，则这个行业只需

要一个企业进行生产就能满足整个市场的产品供给，这样的企业适合于进行大规模的

生产。具有这种规模的生产就具有经济性，低于这种规模的生产则是不经济的。故选

C。

2．根据《公司法》的规定，下列有关公司组织机构的表述中，正确的是()。

A、股东人数较少或者规模较小的有限责任公司可以不设监事会，也可以不设监事

B、一人有限责任公司不设股东会

C、国有独资公司的董事长由董事会以全体董事的过半数选举产生

D、股份有限公司的董事会成员应当有公司职工代表

答案：B

解析：一人有限责任公司不设股东会，法律规定的股东会职权由股东行使。故选 B。

3．“物多必贱”的观点()。

A、正确，肯定了供求关系决定价值

B、正确，肯定了价值决定价格

C、片面，没有看到价格由价值决定
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D、片面，否定了供求关系对价格的影响

答案：C

解析：“物多必贱”这种观点本身就是不全面的，所以 AB 被排除。“物多必贱”只

看到了供求关系对价格的影响，忽视了价格是由价值决定的。故选 C。

4．下列对共同犯罪的处罚原则，说法不正确的是()。

A、对从犯，应当从轻、减轻或免除处罚

B、对犯罪集团的首要分子，应按照集团所犯全部罪行处罚

C、被胁迫参加犯罪的，可以按照犯罪情节减轻或免除处罚

D、教唆未成年人犯罪的应从重处罚

答案：C

解析：A 项正确，根据《刑法》规定：“对于从犯，应当从轻、减轻处罚或者免除处

罚。”B 项正确，根据《刑法》规定：“对组织、领导犯罪集团的首要分子，按照集

团所犯的全部罪行处罚。”C 项错误，根据《刑法》规定：“对于被胁迫参加犯罪

的，应当按照他的犯罪情节减轻处罚或者免除处罚。”D 项正确，根据《刑法》规

定：“教唆他人犯罪的，应当按照他在共同犯罪中所起的作用处罚。教唆不满十八周

岁的人犯罪的，应当从重处罚。”故选 C。

5．组织的基础和第一要素是指()。
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A、组织目标

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/255012030211011201
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